



Торжественное гашение почтового проекта «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Азербайджанской Республикой»

19 ноября в рамках официального визита в Минск президента Азербайджана во Дворце Независимости состоялась церемония гашения совместной почтовой марки, посвященной 25-летию установления дипломатических отношений между Азербайджаном и Беларусью.

Александр Лукашенко и Ильхам Алиев поставили на марках оттиски специальных штемпелей — белорусского и азербайджанского — и подписали конверты.

Художественной основой почтовых марок стали государственные гербы Республики Беларусь и Азербайджанской Республики, а на конвертах Первого дня — государственные флаги и национальные орнаменты двух стран. На купоне показаны уникальные памятники архитектуры и оборонительного зодчества — белорусская Каменецкая вежа и азербайджанская Девичья башня.

Ранее были осуществлены совместные почтовые выпуски двух государств:

«Музыкальные инструменты» (2011);

«Народные танцы» (2013);

«20-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Азербайджанской Республикой» (2013);

«Космос на службе IT-технологий» (2015);

«Редкие птицы. Орлы» (2016).

Фото [belta.by](#), РУП «Белпочта»

Подробности о почтовом проекте на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/torzhественное-гашение-почтового-проекта-25-летие-установления-дипломатических-отношений>